



**Volilno-programaska konferenca
OK ZSMS**

Več vsebine

26. junija 1978 je bila v Domu Svobode v Šentvidu volilno-programaska konferenca OK ZSMS Ljubljana-Šiška s pregledom dela za obdobje 1974-78. Na konferenci so kritično ocenili delo v minulem obdobju in skušali opredeliti vzroke za posamezne neuspehe ali nedelavnosti v organih občinske konference, kakor tudi v določenih osnovnih sredinah.

Ugotovili so, da so ob nedvomnih organizacijskih uspehih in krepitvi (število OO ZSMS je naraslo iz približno 80 v letu 1974 na nekaj manj kot 200 v letu 1978) še vedno premalo prisotni v razreševanju problemov in uresničevanju interesov mladih v posameznih sredinah (združeno delo, izobraževanje, krajevne skupnosti), prešibka pa je tudi povezava OO ZSMS in organov OK ZSMS. Poseben pomen pa predstavlja delo in sodelovanje z družbenimi organizacijami in društvi, katere v svojo dejavnost vključujejo izredno število mladih. Kljub temu, da javne razprave o problemih delovanja družbenih organizacij in društev, ki jo je organizirala RK ZSMS v letu 1977, niso najbolje izkoristili, pa zagotovo drži, da se je prav v zadnjem obdobju bistveno izboljšalo sodelovanje med posameznimi družbenimi organizacijami in društvi in organi OK ZSMS.

ČLANI PREDSEDSTVA OK ZSMS LJUBLJANA-ŠIŠKA

Anderlič Anton, Dejak Bojan, Golob Jadranka, Jakovljevič Brane, Kapus Marko, Popovič Bojan, Rozman Cirila, Sovdat Nace, Stanič Alenka, Starc Marjan, Sušnik Jožica, Zupan Gordana in Fic Zdravko (sekretar) ter Šavnik Tomaž (predsednik).

Razreševanje posameznih problemov, o katerih so konkretno spregovorili delegati OO ZSMS na konferenci (idejno-politično usposabljanje, izobraževanje, položaj mladih delavcev v združenem delu, mladinske delovne akcije, obujanje revolucionarnih tradicij itd.) so vključili v programsko usmeritev delo OK ZSMS, ki jo bodo dopolnili še z ustreznimi zaključki in dokumenti X. kongresa ZSMS.

V razpravi je sodeloval tudi predsednik OK ZSMS Kavadarci Mile Arsovski, ki se je zavzel za nadaljnjo krepitev in razvijanje sodelovanja mladih pobratenih občin Šiška in Kavadarci.

Po razrešitvi dosedanjih organov OK ZSMS so izvolili novo 14-člansko predsedstvo ter predsednika in sekretarja.

Hkrati so tudi izvolili 18 delegatov OK ZSMS Ljubljana-Šiška, ki jih bodo zastopali na X. kongresu ZSMS oktobra v Novi Gorici.

V naslednjih številkah bomo skušali podrobneje predstaviti nekatere probleme mladih, ki so značilni za njihovo delo in organiziranje v OO ZSMS in DO na območju naše občine.

**Srečanje borcev in mladine
v Mostarju**

Nasvidenje v Velenju

Od 2. do 4. julija je v Mostarju potekalo 12. medobčinsko srečanje borcev NOB in Socialistične mladine Jugoslavije. Srečanje je potekalo z ogledom za našo revolucijo pomembnih krajev, ogledali pa so si tudi kulturno-zgodovinske kraje ter spomenike.

Delegacija naše občine je štela 11 mladincev in mladink ter 22 borcev. Samemu srečanju pa je prisostvovalo 24 občin iz cele Jugoslavije. Med drugim smo si ogledali likovno razstavo učencev osnovnih šol na temo NOB.

Na dan borca smo se odpeljali na osrednjo prireditve na Tjentište, kjer je spregovoril vrhovni komandant Josip Broz Tito. Srečali smo se tudi z borci in mladinci občine Kavadarci ter se dogovorili o nadaljnjem sodelovanju. Z zanimanjem smo si ogledali tudi višinske skoke s starega mostu v Mostarju. Mladinci smo formirali brigado »4. julij«, ki je odšla nato na MDA »Sarajevo 78«. V njej sodelujeta tudi dva naša brigadirja.

Srečanje je bilo zelo prijetno in zanimivo ter upamo, da bo tako tudi prihodnje leto — v Velenju.

ZDRAVKO FIC — SEKRETAR OK ZSMS



Na volilni konferenci OK ZSMS Ljubljana-Šiška so za novega sekretarja OK ZSMS Ljubljana-Šiška izvolili Zdravko Fica, 22-letnega orodjarja iz Donita. Zdravko Fic je bil pred tem predsednik koordinacijskega sveta ZSMS v Donitu, aktivno pa je sodeloval tudi v samoupravnih organih v svoji delovni organizaciji in sindikalni organizaciji.

In kateri bodo temeljni cilji, katere bo skušal uresničiti v dveletnem mandatnem obdobju? »Najprej bomo morali oživiti področne konference in aktivirati nekatere komisije pri OK ZSMS Šiška, če hočemo, da bo naše delo uspešno. V vseh teh organih so sedaj novi ljudje in upam, da nam bo to nalogo uspelo uresničiti.«

ŠPORTNO DRUŠTVO DRAVLJE

Draveljska mladina se ves čas vneta vključuje v razne telesnovzgojne aktivnosti ter tekmovanje. Tega pa si žele tudi drugi krajanje. Zlasti pa je načrtna telesna vzgoja potrebna predšolskim otrokom (cicibanom) ter upokojencem. Zaradi tega so v KS Dravlje v teku široke priprave za razširjanje možnosti fizične rekreacije za vse občane in delovne ljudi na tem območju.

Novoosnovano športno društvo Dravlje va bi v svoje vrste vse, ki si žele več smotrnega telesnega gibanja. V ta namen so že nabavili opremo za trim-kabinet v veliki dvorani doma družbenih organizacij.

BESEDE IN DEJANJA

Problemska konferenca

Kopica vprašanj in problemov

V dvorani doma družbenih organizacij v Vodicaх je bila 11. julija problemska konferenca o aktualnih problemih KS Vodic in KS Bukovica-Šenkov turn, ki so se je udeležili tudi predsednik SO Šiška Franc Dejak, sekretar OK ZKS Šiška Franc Hribar, predsednik OK SZDL Šiška Stanko Hvale in predsednik IS SO Šiška Jože Dimnik.

• V več kot štiriurni razpravi so delegati in družbenopolitični delavci obeh krajevnih skupnosti s predstavniki občinske skupščine analizirali številne žgoče probleme, ki tarejo krajanje v teh dveh krajevnih skupnostih.

• Največji problem predstavlja neurejena kanalizacija tako v Vodicaх kot tudi ostalih vaseh. Obstajajo sicer načrti, kako naj bi ta problem rešili, vendar pa je tudi tukaj problem denar, ki ga ni.

• Precejšnjo pozornost so posvetili tudi problemom kmetijstva, saj se v teh krajevnih skupnostih precej krajanov ukvarja z živinorejo in poljedelstvom. V prihodnjih letih naj bi mimo Vodic tekla avtomobilska cesta iz tako imenovanega U programa, ki bo nekatera kmetijska zemljišča uničila, po drugi strani pa obstoječe komplekse razdelila v dva dela.

• V Vodicaх sicer imajo otroški vrtec, ki pa deluje v neustreznih prostorih, poleg tega pa je tudi premajhen. Zato bo nujno zgraditi nov vrtec, hkrati pa bo treba zagotoviti stanovanja za pedagoške delavce, če naj bi se v VVZ in osnovni šoli izognili veliki fluktuaciji pedagoških delavcev.

• Poseben problem predstavljajo v Vodicaх rekreacijske površine, ki jih praktično ni. Zato bi končno morali začeti z izgradnjo rekreativnega športnega centra, vendar se tudi tu vsa stvar ustavi pri denarju. Zemljišče je že odkupljeno in urbanistično rezervirano za rekreacijski center, denarja pa ni. Edini rekreacijski center v teh dveh krajevnih skupnostih obstaja v Selu, vendar pa je tam neurejeno vprašanje lastništva zemljišča, na katerem so športni objekti.

Šiškarji na mladinskih delovnih akcijah

Za OK ZSMS Ljubljana-Šiška so se končale že tri mladinske delovne akcije in sicer: »Samac-Sarajevo«, »Ibar-Lepenac« na Kosovem in »Pot spominov in tovarištva«. Skupaj so štele 200 brigadirjev, 6 mladincev pa se je udeležilo tudi zvezne mladinske delovne akcije na Pesnici v Makedoniji.

Največ kadrovskih težav so imeli pri lokalni akciji »Pot spominov in tovarištva«. Upajmo, da bo drugo leto bolje, ko bo akcija dobila republiški značaj.

Sedaj so se skrbno pripravljali na odhod 125 brigadirjev na zvezno mladinsko delovno akcijo »ĐERDAP 78« in republiško akcijo »BRKINI 78«. Brigade so odšle na akcijo 5. avgusta, vračajo pa se iz Brkinov 28. 8. in z Đerdapa 3. 9. 1978.